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Γραφείο Γενικού Τουρισμού – Ενοικιάσεις Τουριστικών Λεωφορείων 

                                                  Εθνάρχου  Μακαρίου 8 ,  Αφάντου Τ.Κ. 85103 Ρόδος 

                              Τηλέφωνο: 2241052035 – 36 Fax: 2241052037                                                                                         

                                                Email: kbtravel@otenet.gr, www.kbtravel.gr 

 

                                  

ΡΟΔΟΣ, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΦΟΡΑ 6ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

 ΠΡΟΣ: ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ  

Σας αποστέλλουμε τις προσφορές μας για το εκδρομικό πρόγραμμα που 
ζητήσατε.  

Η προσφορά μας περιλαμβάνει τα εξής πακέτα: 

1o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη HOTEL TELIONI 3* Αγίου 

Δημητρίου 16 (www.telioni.gr)  τιμή πακέτου  280,00EUR κατ’ άτομο  

2o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη HOTEL ΑΕGΕΟΝ 3* (Εγνατίας 19 – 

www.aegeon-hotel.gr)  τιμή πακέτου  283,00EUR κατ’ άτομο  

3ο Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη ABC HOTEL 4* - Αγγελάκη 41, 

(www.hotelabc.gr ) τιμή πακέτου 297,00EUR κατ’ άτομο  

4o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη VERGINA HOTEL 3* (Μοναστηρίου 

19 – www.vergina-hotel.gr ) τιμή πακέτου 301,00EUR κατ’ άτομο  
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5o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη MANDRINO HOTEL 3* (Εγνατίας 

29 & Αντιγονιδών 2– www.mandrino.gr ) τιμή πακέτου 301,00EUR κατ’ 

άτομο  

 6o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη ROTONDA HOTEL 3* - 26ης 

Οκτωβρίου 65- Λιμάνι (www.hotelrotonda.com ) τιμή πακέτου 301,00EUR  

κατ’ άτομο  

7o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη TOBACCO HOTEL 4* 

(ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 25 – www.the-tobacco-hotel.hotel0.info) τιμή πακέτου 

335,00EUR κατ’ άτομο  

8o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη THE MET HOTEL 5* - 26ης 

Οκτωβρίου 65- Λιμάνι  (www.themethotel.gr ) τιμή πακέτου 399,00EUR 

κατ’ άτομο  

9o Πακέτο. Ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη HOTEL GRAND PALACE 5* 

(Μοναστηρίου 305 – 307- www.grandhotelpalace.gr ) τιμή πακέτου 

400,00EUR κατ’ άτομο με ημιδιατροφή. 

 

Συνοπτικό Πρόγραμμα Εκδρομής: 

1η Μέρα.  ΠΕΜΠΤΗ 11/12/2014   

Αναχώρηση  από το σχολείο στις 13:00μ.μ. για το αεροδρόμιο Διαγόρας της 
Ρόδου για την πτήση της AEGEAN AIRLINES στις 15:45μ.μ.  και άφιξη στην 
Θεσσαλονίκη στις 17:00μ.μ. Μεταφορά για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στα 
δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

2η Μέρα. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12/12/2014 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για ολοήμερη εκδρομή  και επίσκεψη 
στην Αμφίπολη, στο Σπήλαιο της Αλιστράτης Σερρών και στην Ξάνθη. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ προαιρετική 
έξοδος για φαγητό και διασκέδαση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

3η Μέρα. ΣΑΒΒΑΤΟ 13/12/2014 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για επίσκεψη και ξενάγηση στα 
κυριότερα αξιοθέατα της Θεσσαλονίκης (Αρχαιολογικό και Βυζαντινό Μουσείο, 
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Άγιος Δημήτριος, Λευκός Πύργος, Κάστρο κτλ). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 
βράδυ προαιρετική έξοδος για φαγητό και διασκέδαση. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

4η Μέρα. ΚΥΡΙΑΚΗ 14/12/2014 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για ολοήμερη εκδρομή και ξενάγηση 
στον Αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας. Στη συνέχεια επίσκεψη στην όμορφη 
Έδεσσα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ 
προαιρετική έξοδος για φαγητό και διασκέδαση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
Διανυκτέρευση. 

5η Μέρα. ΔΕΥΤΕΡΑ  15/12/2014 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για επίσκεψη στο Πλανητάριο 
Θεσσαλονίκης (ΝΟΗΣΙΣ). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετικά  
έξοδος για φαγητό και διασκέδαση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

6η Μέρα. ΤΡΙΤΗ  16/12/2014 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για εκδρομή στο χιονοδρομικό  κέντρο  
Βόρα-Καϊμακτσαλάν .Στην συνέχεια επίσκεψη στο γραφικό χωριό  Άγιος 
Αθανάσιος. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Διανυκτέρευση. 

7η Μέρα. ΤΕΤΑΡΤΗ  17/12/2014 

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο και επιστροφή 
αεροπορικώς στη Ρόδο στις 20:50. Με πούλμαν επιστροφή στον Αρχάγγελο. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και τροποποιείτε ανάλογα με τις δικές 
σας επιθυμίες κατόπιν συνεννόησης με τον αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας.  

Το πούλμαν θα είναι διαθέσιμο και για τις νυχτερινές σας εξόδους. 

Επίσης στην παραπάνω προσφορά δίνεται δωρεάν για 4 καθηγητές όλο 
το πακέτο της εκδρομής. 

Δωρεάν οι μεταφορές με υπερσύχρονα πούλμαν από το σχολείο προς το 
αεροδρόμιο και η επιστροφή μετά το τέλος της εκδρομής σας από το 
αεροδρόμιο πίσω στο σχολείο. 

 

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται: 

 Αναχώρηση Αεροπορικώς από Αεροδρόμιο Διαγόρας Ρόδου προς το 
Αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης  και επιστροφή με απευθείας 
πτήσεις της  AEGEAN AIRLINES. 



 Ξενοδοχεία στο κέντρο της Θεσσαλονίκης 3* ή 4* με πρωινό 
(τρίκλινα/ τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους 
συνοδούς καθηγητές) 

 Ασφάλεια ευθύνης διοργανωτή 

 Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή 
συνοδού καθηγητή. 

 Μεταφορές  σε όλους τους προορισμούς κατά την διάρκεια της 
εκδρομής με υπερσύγχρονα – υπερυψωμένα κλιματιζόμενα τουριστικά 
λεωφορεία. 

 Συνοδός του γραφείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

 Φ.Π.Α. 

 

Δεν συμπεριλαμβάνονται στην τιμή είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 
και θεάματα και ότι δεν αναγράφεται στα παραπάνω. 

Η παραπάνω εκδρομή ισχύει το λιγότερο για 65 μαθητές. Για οποιαδήποτε 
αλλαγή  ή διευκρίνιση, παρακαλώ επικοινωνήστε με το γραφείο μας . 

                                                                              

 

                                            

 Με εκτίμηση 

 

                                                    
Γιακουμάκη Ελένη 

 


